

平成24年（行ウ）第15号 東海第二原子力発電所運転差止等請求事件

原告 大石光伸外235名

被告 日本原子力発電株式会社

上申書

水戸地方裁判所民事第2部 御中

令和元年5月31日

日本原子力発電株式会社

開発計画室長代理

川 里



令和元年5月16日の進行協議期日に実施した基礎説明の際に用いた「本件発電所の地震に係る安全性について」と題する資料に記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所 79頁

	誤	正
① 6行目	(水平：790Gal、鉛直：501Gal)	(水平：792Gal、鉛直：500Gal)
② 7行目	(水平：831Gal、鉛直：527Gal)	(水平：833Gal、鉛直：528Gal)
③ 8行目	(水平：872Gal、鉛直：553Gal)	(水平：870Gal、鉛直：553Gal)
④ 左図	872Gal	870Gal
⑤ 右図	533Gal	553Gal

(訂正理由)

①～④計算処理の誤り

⑤誤記

以上